

ОБЪЯВЛЕНИЕ

О БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ

Акционерное общество «Арефьевское» сообщает, что в весенне-летний период 2022 года участились случаи обнаружения на полях и производственной территории акционерного общества безнадзорных животных, в том числе крупного рогатого скота, лошадей и других, которыми причиняется вред посевам и другому имуществу хозяйства.

Напоминаем владельцам домашних животных, что в соответствии с Законодательством РФ они вправе выпускать на выгул и пастьбище свой скот только под личным присмотром или пастуха, на специально отведенных для этого органом местного самоуправления угодьях, нахождение безнадзорного скота на территории населенного пункта и землях акционерного общества не допускается.

В случае обнаружения безнадзорного или пригульного скота на землях АО «Арефьевское», в соответствии со ст. 230 ГК РФ они будут задержаны и помещены в загон хозяйства на период розыска собственника.

Согласно ч. 1. ст. 231 ГК РФ, если в течение шести месяцев с момента заявления о задержании безнадзорных домашних животных их собственник не будет обнаружен или сам не заявит о своем праве на них, лицо, у которого животные находились на содержании и в пользовании, приобретает право собственности на них.

В соответствии со ст. 232 ГК РФ, в случае возврата безнадзорных домашних животных собственнику лицо, задержавшее животных, и лицо, у которого они находились на содержании и в пользовании, имеют право на возмещение их собственником необходимых расходов, связанных с содержанием животных, с зачетом выгод, извлеченных от пользования ими.

Кроме того, сообщаем работникам акционерного общества, имеющих личный скот, что в случае безнадзорного нахождения их скота на территории хозяйства и причинения ущерба кроме возмещения расходов на содержание животных к ним будут приняты меры дисциплинарного воздействия, в виде лишения льгот, предусмотренных коллективным договором.